

## KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

### A K9087 Nyilatkozat Előfinanszírozásról nyomtatványhoz

A K9087 nyilatkozat kitöltése előtt figyelmesen tanulmányozza át a kapcsolódó Közlemény tartalmát, illetve a történelmi bázisjogosultságokkal kapcsolatos jogszabályi háttérrel, és a vonatkozó közleményeket.

A K9087 nyomtatványt az alábbi esetekben kell kitölteni:

1. Az ügyfél és a pénzügyintézet között előfinanszírozási szerződés jött létre a történelmi bázisjogosultságok bármelyike tekintetében.
2. Az ügyfél és a pénzügyintézet között előfinanszírozási szerződés szűnt meg a történelmi bázisjogosultságok bármelyike tekintetében.
3. Az ügyfél és a pénzügyintézet bármely történelmi bázisjogosultság tekintetében a közöttük fennálló előfinanszírozási szerződés rendezésében megállapodtak.

A K9087 nyomtatvány kitöltése az ügyfél és a pénzügyintézet között létrejött történelmi bázisjogosultságra vonatkozó előfinanszírozási szerződés alapján történik. A Magyar Államkincstár (továbbiakban: Kincstár) a beérkező nyilatkozatok alapján nyilvántartást vezet. A Kincstár a nyilatkozatban az ügyfél rendelkezésére álló (tulajdonában lévő, illetve bérelt) bázisjogosultságok teljes mennyiségére vonatkoztatja az előfinanszírozási nyilvántartást. A Kincstár az előfinanszírozás tényét minden történelmi bázisjogosultság esetében a nyomtatvány postára adási dátumától tartja nyilván. Ez azt is jelenti, hogy a bázisjogosultságokra beérkező átírási kérelmek elbírálásakor az előfinanszírozás tényét e dátumtól veszi figyelembe.

A Kincstár az előfinanszírozásban érintett bázisjogosultságok tekintetében csak abban az esetben ad helyt a bázisjogosultságokkal kapcsolatos átírási kérelmeknek (K9000, K9003), amennyiben az ügyfél az átírási kérelemmel egy időben újabb K9087 Nyilatkozatot ad be a Kincstárhoz az előfinanszírozási szerződés hatályának elvesztéséről, vagy az előfinanszírozás rendezéséről szóló megállapodásról. Ezek hiányában az előfinanszírozással érintett történelmi bázisjogosultságokra vonatkozó átírási kérelmeket a Kincstár elutasítja.

A K9087 nyilatkozathoz NEM szükséges csatolni az előfinanszírozási szerződést. Az esetlegesen csatolt előfinanszírozási szerződéseket a Kincstár nem veszi figyelembe.

A K9087 nyomtatványt mindkét, az előfinanszírozásban érintett (ügyfél és pénzügyintézet) félnek alá kell írnia, mert az aláírások nélkül a Nyilatkozat érvénytelen. A K9087 nyilatkozat csak eredeti, hiteles aláírásokkal fogadható el. Bármely aláírás hiányában a nyilatkozat nem fogadható el. A Nyilatkozat abban az esetben sem fogadható el, ha annak bármely mezője kitöltetlen marad.

Amennyiben több történelmi bázisjogosultság típusra vonatkozóan is létezik előfinanszírozási szerződés, akkor ezt egy nyomtatványon be lehet jelenteni. Tehát több történelmi bázisjogosultság típus is bejelölhető az 5. számú mezőben.

A K9087 Nyilatkozatot **postai úton a Magyar Államkincstárhoz (1892 Budapest)** kell benyújtani.

A kitöltendő rovatokat olvashatóan, nyomtatott nagybetűkkel, kék vagy fekete színnel író tollal töltsé ki!

**Ügyfél-azonosító:** A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal, valamint 2016. december 31-ét követően a Magyar Államkincstár által a 2007. évi XVII. törvény alapján az Egységes Mezőgazdasági Ügyfél-nyilvántartási Rendszer keretében megállapított egyedi azonosító. (A regisztrációs igazoláson/ nyilvántartásba vett adatokról szóló igazoláson szereplő 10 számjegyű azonosító.)

### **Kitöltendő rovatok:**

#### **1 Hivatal tölti ki**

Ebbe a blokkba ne írjon semmit, hagyja üresen!

#### **2 Ügyfél adatok**

Az előfinanszírozási szerződésben szerződő félként megjelölt ügyfél teljes neve, és ügyfél-azonosító száma.

#### **3 Pénzintézet adatai**

Az előfinanszírozási szerződésben szerződő félként megjelölt pénzintézet teljes neve, és ügyfél-azonosító száma.

#### **4 Pénzintézet értesítési címe**

Az előfinanszírozási szerződésben szerződő félként megjelölt pénzintézet központi, vagy telephelyi címe. A Kincstár e rovatban megadott címre postázza a Nyilatkozat alapján nyilvántartásba vett adatokról szóló tájékoztató levelét.

#### **5 Előfinanszírozásban érintett történelmi bázisjogosultság(ok) típusa**

Az előfinanszírozási szerződésben érintett történelmi bázisjogosultságok köre. Egy vagy több történelmi bázisjogosultság is bejelölhető. Az „Előfinanszírozási szerződés hatályba lépése” oszlopban található mezők az újonnan megkötött szerződésben részletezett történelmi bázisjogosultságok körének megjelölésére szolgál. Azt (illetve azokat) a történelmi bázisjogosultság(oka)t kell megjelölni, amely(ek) az előfinanszírozási szerződésben szerepelnek. Az „Előfinanszírozási szerződés hatályvesztése/megállapodás az előfinanszírozás rendezésének kérdésében” oszlopban értelemszerűen azt a történelmi bázisjogosultságot kell megjelölni, amely az előfinanszírozási szerződésben szerepel.

Ha egyszerre több előfinanszírozási szerződés született, az azokban megjelölt történelmi bázisjogosultságok egy nyomtatványon megjelölhetők.

#### **6-7 Nyilatkozat, Kitöltési dátum és aláírás**

Olvassa el a felsorolt nyilatkozatokat! A K9087 nyomtatványt csak akkor írja alá és nyújtsa be, ha ezekkel egyetért!

A Kitöltési dátum és aláírás adatblokkban, az előfinanszírozási szerződésben szerződő feleként megjelölt ügyfél és pénzintézet írja alá a K9087 nyomtatványt! Jogi személyek esetén cégszerű aláírás szükséges!